

# 传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

## 研究部署群众身边不正之风和腐败问题集中整治等工作

### 储祥好主持召开市委常委会会议

**运城晚报讯**（记者 张越）3月24日，市委书记储祥好主持召开五届市委第145次常委会会议，传达学习贯彻习近平总书记在贵州和云南考察时的重要讲话精神，研究部署群众身边不正之风和腐败问题集中整治、新兴领域党建等工作，审议通过《市委常委班子2024年度民主生活会整改方案》。

会议指出，要认真学习贯彻习近平总书记在贵州和云南考察时的重要讲话精神，结合运城实际，全力抓好落实。要坚定不移推动高质量发展、深化全方位

转型，加快传统产业数智化改造，推动“合汽生材”新兴产业地标聚链成群，在构建现代化产业体系上实现新突破。要持续优化营商环境，积极融入全国统一大市场建设，深化要素市场化配置改革，打造内陆地区对外开放门户。要统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴，促进基础设施互联互通，加快建设农业强县、工业大县、旅游名县。要着力改善生态环境，深化“一泓清水入黄河”工程建设，整治大气环境突出问题，让绿色成为高质量发展的鲜明底色。要守护文化瑰宝，

深挖河东优秀传统文化时代价值，加强保护传承，打造文商融合旅游热点门户。要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，引导广大党员、干部自觉遵规守纪、大胆干事创业，推进政治生态迈向持久风清气正。

会议传达了全国、全省群众身边不正之风和腐败问题集中整治总结暨再抓两年部署会精神，强调要压实各方责任，完善党委领导下的协同配合机制，增强整治工作整体性、协同性。要聚焦县以下这一关键环节、薄弱环节，强化风腐同

查同治，循线深挖彻查。要进一步抓细抓实重点领域专项整治，持续巩固扩大战果，以人民群众满意度检验整治成效。

会议传达了全省社会工作部长会议暨新兴领域党建工作座谈会精神，强调要以创建新时代党建引领基层治理示范区为引领，突出抓好“三新”领域党建，创新基层治理模式，完善为民服务机制，建好用好专业人员队伍，汇聚多元力量，激活共治动能，推动我市社会工作迈向更高水平。

会议还研究了其他事项。

## 市政府党组（扩大）会议暨理论学习中心组学习会议召开

**运城晚报讯**（记者 余果）3月25日，市长、市政府党组书记姚逊主持召开市政府党组（扩大）会议暨理论学习中心组学习会议，深入学习贯彻习近平总书记在贵州和云南考察时的重要讲话精神，认真学习贯彻习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神，学习党中央国务院和省委、省政府有关会议精神，审议通过《中共运城市人民政府党组关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的实施方案》《中共运城市人民政府党组2025年工作要点》，部署市政府党组

学习教育工作。

会议指出，在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，是党中央作出的重大决策部署。市政府党组要坚持思想引领、学习为先，深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神，内化于心、外化于行，切实增强贯彻落实的坚定性、自觉性。要坚持对标对表、查摆问题，加强警示教育，深挖问题根源，举一反三、找准症结，堵塞漏洞。要坚持边查边改、以改促治，列出问题清单，制定整改措施，抓好集中整治，

推作风建设常态化、长效化。要坚持开门教育、倾听呼声，加强调查研究，用心用情解决急难愁盼问题，让群众可感可及。要坚持统筹兼顾、一体推进，扛起主体责任，履行“一岗双责”，精心组织实施，确保学习教育有序开展、见到实效。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记在贵州和云南考察时的重要讲话精神，立足资源禀赋，加快产业转型升级，推动高质量发展。要坚持以科技创新引领产业创新，建优承接平台，探索利益共享机制，打造产业转移优先承接门户。要坚持以文引流、以旅聚势、以商增

值，发挥文旅资源优势，打造文商融合旅游热点门户。要持续优化营商环境，深化“放管服”改革，加快跨境电商综试区建设和保税物流中心（B型）申建，打造内陆地区对外开放门户。要推进以县城为重要载体的新型城镇化，大力发展战略性新兴产业，完善利益联结机制，推动兴业、强县、富民一体发展。

会议强调，要深入贯彻国务院第八次全体会议精神和李强总理在福建调研时的讲话要求，抢抓政策机遇，找准工作抓手，全力做好发展新质生产力、加快绿色发展、增进民生福祉等工作，打造更多标志性成果，当好执行者行动派实干家。当前要抓好经济运行调度、春季农业生产、森林防火等重点工作，坚决守住生态保护红线和安全生产底线。

会上，市委常委、副市长孙鹏程，副市长张锐作交流发言。

会议还研究了其他事项。

## 科技农旅绘新景



□记者 刘凯华

近日，夏县庙前镇杨村现代农业科技示范园的联栋大棚内，一派生机。晨雾未散，游客们便结伴而来，踏入大棚，掀开塑料膜的瞬间，温热的水汽携着番茄清香扑面而来。

而在临猗县北辛乡有机一号农业观光基地内，藤蔓交织的立体栽培架上，串串有机番茄宛若红宝石悬垂，青黄相间的“黄金玉女”品种在补光灯的照射下晶莹透亮，勾勒出一幅早春科技农耕图。

盐湖区东郭镇东郭村的亿博农业有限公司蔬菜大棚内，一片绿意盎然，翠绿的黄瓜挂满藤蔓，工人们穿梭其间，忙着采摘、装箱。

### 科技温床孕育春之味

“初春昼夜温差较大，我们通过智能系统，将棚内温度恒定在22℃。”在夏县庙前镇杨村现代农业科技示范园，技术负责人郝运峰一边说着，一边扒开一株



▲农趣体验

番茄苗根部的土壤，露出缠绕的滴灌软管。200亩智慧大棚里，传感器合理分布，液晶屏上，pH值、光照强度等数据实时跳动。“零化肥”种植区内，熊蜂在花簇间嗡嗡授粉，粘虫板上的斑斑痕迹，见证着生态防虫成效。正值头茬果成熟期，工人们推着轨道车来回采收，塑料筐里的果实还带着晨露，检测仪显示，糖度值在8.5以上。

今年以来，该示范园区依托庙前镇的区位优势和资源优势，辐射带动杨村3000多亩大棚西红柿在技术管护和品种优化上不断创新。如今，这里的西红柿口感更好了，有机无公害品质也日益提升。同时，园区已逐渐形成集农耕文

化、观光采摘、研学游玩为一体的发展模式。

### 别样体验招来观光客

近日，临猗北辛乡有机一号农业观光基地里，一片欢声笑语。在有机水果黄瓜种植区，游客们一边品尝脆嫩的黄瓜，一边拿出手机拍照。一位挽着草编篮的游客，踮起脚尖轻触“蔬菜帘幕”。“没想到现代农业基地这么有设计感，每个转角都是惊喜。”游客谢女士忍不住感叹。在她的镜头里，空中菜园的蔬菜种类五花八门——羽衣甘蓝舒展紫色叶片，宛若悬空的翡翠瀑布；有机生菜在无

土栽培槽中簇拥成玫瑰的形状，叶片挂着智能喷雾系统洒下的水珠。

智慧农业与春日农趣的相互交融，串联起农文旅融合发展的新路径，为乡村振兴注入蓬勃活力。

### 现代农业催生产业链

在盐湖区东郭镇，今年投产的重点设施农业项目——南山草莓采摘园，处处彰显着高科技的魅力。园区内，一排排轨道引起了记者的注意，只见工作人员轻轻操控手中的遥控器，轨道车便依照指令灵活地在各个草莓大棚间穿梭，极大地提高了运输效率。据园区负责人介绍，这样的轨道将园区8个大棚串联起来，不仅大幅节省了人力，还显著降低了果蔬损耗。

在解州镇一家农业采摘基地，记者与工作人员交谈中，陆续有人前来采摘草莓。“我每年都要来这家采摘园摘几次草莓，这样既享受了采摘乐趣，又饱了口福。”市民陈先生说。

当记者踩着湿润的田埂离开时，看见杨师傅正给自家大棚更换新式卷帘。“示范园不仅给我们提供瓜苗，还教我们技术，我家大棚里的甜瓜，‘五一’就能采摘上市了。”他说。

在科技赋能之下，我市不少农文旅基地、采摘园迎来了春季“开门红”，广大消费者的果盘子丰盈了，果农们的“钱袋子”鼓起来了。

从种植生产到观光采摘，再到旅游体验，我市科技农旅整个产业链条焕发出勃勃生机，为乡村产业发展注入强劲动力。